

krátce

Nadryby dokončují
dětské hřiště

Nadryby - Z jara příštího roku začnou děti v Nadrybch využívat zcela nové hřiště. „V roce 2011 jsme pro tento účel vykoupili pozemek za obecním úřadem,“ vysvětlil starosta Nadryb Petr Šimice. Prostranství je oplocené, kromě dvou skluzavek a horolezecké stěny zakomponované do jedné sestavy přibude ještě altán, srovná se terén, vysadí tráva a keře. Nadryby na vybudování hřiště získaly dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj, stejně jako na pořízení posilovacího stroje pro seniory, který bude v jarních měsících umístěn v areálu dětského hřiště. „Až bude vše hotové, areál slavnostně otevřeme,“ dodal starosta. (vb)

V přehýšovské nádrži
plavou nutrie

Přehýšov - Věsnické rybníky slouží nejen jako požární nádrže, k chovu šupináčů, ale domov v nich nacházejí i divoké kachny. Dokonce se v Přehýšově zabydlely nutrie. „Kachny i nutrie nasadil Pavel Benedikt již před dvěma lety, je to takové zpestření. Děti sem chodí chytat ryby a maminky s kočárky krmít nutrie,“ ukázala hlodavce schované v rákosí starostka obce Dana Draská. (vb)

Práce na hrázích
skončí na jaře

Dýšina - Technické komplikace na protipovodňovém hrazení výtoků z mlýnského náhonu pozdí dokončení ochranné hráze v Nové Huti. Stavba měla být hotová 30. listopadu. Kvůli problémům, které se objevily v závěru, se termín posouvá na duben 2013. „Nyní je provedeno 90 procent prací a nic nebrání tomu, aby od příštího roku stavba chránila Dýšinu před stovetou vodou,“ uvedl Ondřej Hrazdíra z Povodí Vltavy. (vk)

kde nás najdete

H. Bržva - Ústav sociální péče, jídelna Šefrhans, zahr. potřeby Krotachvil, pekařství Perzo, dom. potřeby Hrabák, COOP, potr. Nový pramen, **Kralovice** - Spar Nada, elektro Karban, DSP, **Tlučná** - pekařství Šefi, Chrást - Atmos, zdrav. středisko, **M. Touškov** - potravinář Kučera, **Dýšina** - dům služeb, DPS, **Kožlany** - potr. Spar, stavebnina Správková, COOP, **Trnová** - pekařství Perzo, **Vochov** - obecní úřad, **H. Bělá** - hostinec U Šipků, **Čemínv** - potravinář.

Spalovna v Chotíkově stále

Dokončení ze strany 1 a současně připomíná, že hlavním hlediskem soutěže je výše nabídnuté ceny. ČKD DIZ už má v Plzni referenci díky stavbě kotle a turbíny na spalování biomasy za téměř jednu miliardu korun. „Projekt spalovny už má pravomocné územní rozhodnutí a integrované povolení provozu. Stavební povolení bychom měli získat do dubna. Pokud nedojde ke komplikacím, mohlo by se stavět v květnu,“ vysvětluje Tomáš Drápel. Spalovna usiluje o evropskou podporu, o kterou požádala loni v červnu. Pokud by projekt dotaci získal, mělo by to být 20 až 25 procent z celkové ceny. „Žádost bychom měli s ministrem životního prostředí odvézt do Bruselu v polovině prosince. Výsle-

dek budeme znát během března a dubna příštího roku. Pro nás je zásadní, že nezávislí experti Evropské komise projekt doporučili,“ dodává.

Spalovna již dříve rozdělila obyvatele Chotíkova na dva tábory, projekt má své zastánce i odpůrce. K těm, kteří jsou proti, patří Kateřina Moučková ze Sdružení pro udržitelný rozvoj obce Chotíkov. „Žádáme soud, aby předběžným opatřením zastavil územní řízení na horkovod, ke kterému máme řadu připomínek. V nejbližších dnech bude následovat žaloba proti územnímu rozhodnutí na spalovnu,“ shrnuje aktuální postup s tím, že členové sdružení už kvůli nesouhlasu s výstavbou spalovny kontaktovali Evropskou komisi. „Část

obyvatel obce je smířená, že taďa spalovna bude. Někteří zvažují prodej svých domů a stěhování jinam. Já jsem se tady narodila a chci tu zůstat, proto mi vadí zdravotní a ekologická rizika, která s sebou taková stavba nese,“ dodává Kateřina Moučková. Podle starosty Chotíkova Vítězslava Blažka je v obci klid. To, že by se lidé stěhovali jinam, starosta nezaznamenal. „Naopak, každý týden mě kontaktují další zájemci o koupi parcely nebo domu v Chotíkově. V letošním roce se sem přistěhovalo 31 lidí,“ upřesňuje Vítězslav Blažek.

V evropském měřítku má chotíkovská spalovna patřit k těm menším. Ročně má zlikvidovat 95 tisíc tun odpadu z celých západních Čech. S plným provozem se počítá od roku 2017, kdy se naplní

většina skládá návrhu zákon má být v Česku skládkován. odpadu od Plán na pospočtu i velikozemích EU seropská komise. Odpadky se tzejímavým z

Například ve spalovně pětinu tepla už nyní dost a dováží je pr Norska, ale tání, Pobaltí, které odpadky ly, Švédsku zplátí. Loni se dovezla 850 a potřebuje h V roce 2016 by vyšplhat až n tun.

Z nádrže je zelená plocha



Na místě bývalé požární nádrže je dnes travnatá plocha s venkovním posezením. Snímky: Valentýna Bílá

Vlkošov - Při projíždění obcí Vlkošov si jen stěží představíme, že na travnaté ploše uprostřed je ještě před dvěma roky byla stará požární nádrž, která ale neplnila svoji funkci a jejíž stav byl havarijní. Proto se zastupitelé Bezvěrova spolu s místními občany rozhodli ji zavězt.

„Vyndaly se panely a navezla zem. Po srovnání

se místo osázelo trávou a po okrajích smrčky. Je tu ohniště, místo na májku a pergola pro venkovní sezení. To vše je vybudovalo za pomoci místních občanů a dobrovolných hasičů,“ chválí spolupráci starostka Bezvěrova Iveta Maškova.

V obci v současné době žije 60 obyvatel a pozitivní pro místní občany je také to, že se mají kde scházet.

„Obchod s hospodou zanikl a nově se opravuje budova sálu, kde jsme ve spolupráci místními občany vybudovali klubovnu s toaletami a výčepem a nyní se řeší vytápění ústředním topením,“ doplnila starostka.

Opravou topení, výměnou oken a zateplením prošla také jediná bytovka ve Vlkošově. „Na zateplení jsme žádali dotaci z programu Zelená úsporám. Doufáme, že nám nějaké finance vrátí,“ dodal místostarosta Bohumil Syrovátka. (vb)



Bezvěrovští zastupitelé čekají na vyplacení dotace na zateplení této bytovky ve Vlkošově.

5+2d

Vydává: AGF Media člen skupiny AGRIC Pyšelská 2, 149 00 IČ: 24 19 23 76 Evidenční číslo: M

Ředitel: RNDr. Vladimír Juráček
Ředitelka redakce: Ing. Alena Nová

Šéfredaktor pro zpravodajství: Kamil Kacerovský
Vedoucí inzercí: Vlastimil Mazza

Vedoucí distribuce: Jan Kohout, tel.: 72 222 222
jan.kohout@agfmedia.cz

Regionální redakce: Rychtaříkova 1, 320 02
redakce.plzen@agfmedia.cz

Vedoucí lokální redakce: Valentýna Bílá, tel.: 378 222
valentyna.bila@agfmedia.cz

Inzerce: Romana Zelenková
romana.zelenkova@agfmedia.cz

Miroslav Černý, tel.: 378 222
miroslav.cerny@agfmedia.cz

Blanka Martáková
blanka.martakova@agfmedia.cz

Tisk: TISKÁRNÍ MACHETA
Vydání je neprodejné
čtvrtek. Přetisk a šíření bez souhlasu vydavatele
příspěvky se nevraťují
vyhraňuje právo bezdůvodně nepřijmout inzerci.

